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Tomada de Preço

 

 

 

ATA DA 4º SESSÃO PÚBLICA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO PARA ABERTURA DO ENVELOPE Nº 04 

No dia vinte e oito do mês de maio de 2021, às 9:00 horas na sala de licitações da 
Câmara municipal de Mucuri, sediada na Rua Oscar Teixeira de Sirqueira, n° 290, 
Bairro Malvinas, renuíram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações, 
abaixo assinados, sob a Presidência do Senhor JOÃO ANTONIO OLIVEIRA 
MEDINA, e do Sr. MARCOS JOSE KOCH DE MATOS, e a Sr.ª LÚCIA HELOÍSA 
SILVA, tendo comparecido também a licitante, a Sr.ª LUCIENE RODRIGUES 
SAMPAIO, representando a empresa L. RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA, na 
condição de proprietária para proceder a abertura do envelope nº 04 (proposta de 
preço). Citante proponente na Tomada de Preço nº 001/2021 – Processo 
Administrativo 028/2021, inicialmente procedeu-se à abertura do envelope nº 4, o 
qual foi apresentado a todos os presente para verificação de que estava 
devidamente lacrado. A proposta foi visitada pelos membros da CPL que realizou a 
análise do mesmo, sendo, portando, CLASSIFICADA. Passou-se então a 
valorização da mesma, conforme disposto no item 10.3.1Letras “a”, “b”, “c”: 

 

NOME DA EMPRESA L.RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA 

 

DESCONTO  

 

a) Desconto a ser concedido a Câmara Municipal de Mucuri sobre os custos 
internos, baseados na tabela de preço do Sindicato das Agências de 
propaganda do Estado da Bahia. 

 

 

50% 

 

b) Honorários as serem cobrados da Câmara Municipal de Mucuri, 
incidentes sobre os custos comprovados de serviços realizados por 
fornecedores, referentes a produção e à execução técnica das peças, 
campanhas e materiais publicitários que envolvam criação de agência. 

 

 

 

15% 

 

c) Honorários a serem cobrados da Câmara Municipal de Mucuri, 
incidentes sobre os custos comprovados de serviços realizados por 
fornecedores, referentes a produção e à execução técnica de peças, 
campanhas e materiais publicitários que não envolvam criação de agência. 

 

 

 

10% 
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                                                         E R R A T A 
 

Onde se lê 

Assim, o S.r. Presidente declarou VENCEDORA do certame a empresa L. 
RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA. Diante do exposto, fica convocado a empresa 
acima citada para participar da 4ª sessão pública destinada ao recebimento dos 
envelopes de habilitação, a ocorrer no dia 08 de junho de 2021, às 14:00hs, no 
mesmo local. No final da sessão às 15:20hs, lavrou a presente ata, que vai 
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações, e da Empresa 
Credenciada no certame.   

 

Leia-se 

 

Assim, o S.r. Presidente declarou VENCEDORA do certame a empresa L. 
RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA. Diante do exposto, fica convocado a empresa 
acima citada para participar da 4ª sessão pública destinada ao recebimento dos 
envelopes de habilitação, a ocorrer no dia 08 de junho de 2021, às 14:00hs, no 
mesmo local. No final da sessão, lavrou a presente ata, que vai assinada pelos 
membros da Comissão Permanente de Licitações, e da Empresa Credenciada no 
certame 

 

 

 

 

 

                                                       ___________________________________ 

                                                               JOÃO ANTÔNIO OLIVEIRA MEDINA 

                                                       PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

 

_______________________________                                           _____________________________ 

     MARCOS JOSE KOCH DE MATOS                                                              LÚCIA HELOÍSA SILVA 
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                     MEMBRO                                MEMBRO   

             

_______________________________                                          ______________________________ 
       MÁRCIA SILVA SANTOS                                                                     LUANA RODRIGUES SAMPAIO 

              SECRETARIA                                                                                            LICITANTE     
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